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Lot Class Descrintion Condition Est Realised Buver

I Coin Australia 1952 3d EF s4
2 Coin Ausftalia 1945 6d Fine s3
J Coin Australia 1948 6d VF $3
4 Coin Australia 1981 lc RAM Roll Unc se
5 Coin Ausfralia 1987 20c (Mint set onlv) BUnc $8

I

6 Coin Australia 1999 S2 (spaced lettering var Unc s2s
7 Coin Ceylon ( Sri Lanka) 1914 l0cents Fine $2
8 Coin German East Africa 1906 I Heller Fine s3
9 Coin Hons Kone 1998 10 Cents VF s1
t0 Coin Luxembourg 1930 10 centimes Fine s3

11 Coin 1941 10 cents VF s3
t2 Coin Poland 1923 50 Groszv Fine s2
l3 Coin Portueal l97l l0 centavos VF $l
t4 Coin Souttr Africa 1983 2 cents EF sl
l5 Coin Turkev 1965 I Kurus aJUnc s1

I6 Coin Usanda 1966 5 cents VF s1
17 Coin j Greece 1976-92x4 (5.I0x2.20Drachma Av. circ. S5

18 Coin Thailand 1989-1992 x3 (1, 10 Baht, 50 Satang) VF, EF $5
19 Coin Neoal 2004 I Ruoee EF s2
20 Coin USA 1900 I cent24k eilded Fine s5

2I Coin USA 1937 5 cents silded. susoension rins Fine $5
22 Medal

Token23

Unc

VG

$25

$5
Auckland
Australian I ounce In cased

Sun" cloth

Banknote Australia 5 Dollars Johnston/Fraser OCR-B
serials

i Banknote Australia 5 Dollars Johnston/Fraser G18
serials

Banknote Australia 5 Dollars Fraser/I{issins Unc

JJ
34
35

31 Banknote

Banknote

Barknote

Australia 10 Dollars Johnston/Fraser Unc
Banknote

Greece 1978 50 Drachma
Banknote Chinese Hell Banknotes x4 different

37 Coin I Canada 1976 Olympic set of 2x$5 and 2x$10 Proof
i silver cojql_plus CoA

Coin Brit. Virgin Islands 1974 Proof set plus CoA
I (slisht damaqe to case)

Coin I Brit. Virgin Islands 1974 Proof set plus CoA
I (stleht damase to case)

Brit. Virgin Islands 1975 Proof set plus CoA

Proof

39

40

Banknote I Australia I Dollar Johnston/Stone i Unc
Banknote Australia 2 Dollars Johnston/Fraser

1920-21.10 different

Hong Kong 1954-1969 I cent (complete I Unc

Russia 1918 North Caucasus 50 Roubles

Coin
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1 Proof
l



Condition
Malta L976 Proof set plus CoA
Cook Islands 1975 Proof set olus CoA
Barbados 1975 Proof set olus CoA
Western Samoa 1970 lTala Visit of Pope i Proof
Paul VI (some wear inside case) I

Coin Zaril:.ia 1965 5 Shillings Anniversary of
Indeoendence (small blemish on coin

Coin Western Samoa 1972 ITd,a250h Anniversary

Canada 1987 Year set ($1 coinmissi

New Zealand 1976 Year set i Unc

New Zealand 1974 $1 cased Commonwealth
Games, New Zealand $1 cased x2, 1984 LA

Canada 1967 Centennial Year set (no $ I
Canada 1964Year set (no $1

Canada I97l Year Set (British Columbia

Coin j Canada l97l Yeu Set (Manitoba Centenary

42

Lot

49

47
48

50

Coin
Coin

Coin
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USA 1976 Bicentenary set (plastic case has s10
small crack

Coin Great Britain I97l Year set Decimal Currency
x 2 sets (some tonin

s15

Unc $10

Coin Great Britain 5xhalf crown, 1 fl orin, 3xshillings, Av. circ. 
i

sl0Unc54

55

1x6d
57 Coin New Zealand 1967 Year set (first decimals Unc r $7
58 Coin UK Crown set (incomplete) 1965 Churchill,

1977 ERII Silver Anniversary, 1981 Royal
Weddins in olastic case

g/VF to
EF

s5

59 Coin Bahamas 1974 9 coins ex proof set includes
CoA (some tonins)

Proof s2s

60 Coin Great Britain 191l-1940 half crown set
(1 lcoins onlv in card)

Av. Circ. s60

61 Medal Corgi 2003 Heroes of Flight medal and die cast
model Amelia Earhart

Unc s8

62 Ceramic Aushalian Army 1954-1969 Offrcers Mess
demitasse set x2 (made in NZ)

VF $15

63 Book NAV Journals "Australian Numismatist" x9
1981-1993 and Menu from NAV Dinner June
1973

VG $10

64 Exunomia Bank of NSW Statement Folder VG s5

65 Book Nobles Catalogues x5 (49A&B, 50, 54 & 57) VG s10

66 Book Nobles Catalosues x4 (58A&8.59. 60) VG s8
67 Book Nobles Catalosues x4 (61A&B - 62- 63\ VG $10
68 Book Nobles Catalogues x5 (64,4.&8,65,6'7 3 6D VG s10
69 Book Nobles Catalosues x4 (69,70,72 &73) VG $8
70 Coin Great Britain 194l-1967 Half crown set29

coins nlus 5 extra coins in card
Av. circ s90
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Lot Class Condition Est. Realised
7I Coin Great Britain 1911-1940 part Florin set in card

(9 coins onlv)
Av. Circ s60

72 Coin Great Britain 194l-1967 Florin set in card 25
coins plus two additional

Av. Circ $20

t3 Coin Great Britain 1937-1951 Shilling set (nor
comolete - 23 coins)

Av. Circ s45

74 Coin Great Britain 1953-1967 Shilling set in card -
30 coins

Av. Circ i $25

75 Coin Great Britain 1937-1967 6d set in card (34
coins less 1952 plus 8 additional)

Av. Circ. s25

76 Coin Great Britain 1902-1936 6d part set in card (16
coins onlv)

Av. Circ. s32

77 Coin Great Britain 1937-1967 ld set in card (34
coins)

Av. Circ. s60

78 Coin Great Britain 1902-1929 ld part set in card (24

991ns_g!ry)

Av. Circ. s20

79 Coin Great Britain 1930-1966 ld part set in card (23
coins only)

Av. Circ. s32

80 Coin i Great Britain 1937-1967 Halfpenny part set in

I card (45 coins only)
Av. Circ. s2s
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Postal Bids to:
Vic Johnston, Secretary NAV, PO Box Z779,Melbourne Vic 3001, Australia; or
email to : contactus@navic. org. au

While mail will be collected on Friday 13th October 2017 (October General Meeting), please ensure that postal
bids arrive well in advance of this date.

Postage Costs paid by Buyer
Books: min $10, Others: $5

Thank you to our generous members who donated material for this auction.

Page 4 of 4


